

Κο Γιάννη Β. Βαρδινογιάννη
Πρόεδρο ΓΗΠΕΛ

3

Πειραιάς 31-3-2010

Αγαπητέ Γιάννη,

Λυπάμαι που σου διατάραξα τις διακοπές σου στο εξωτερικό, δέν ήξερα ότι λείπεις. Η απάντησή σου είναι πραγματικά λυπηρή, το δέ ύφος και οι εκφράσεις που χρησιμοποιείς απαξιωτικές και απαράδεκτες.

Αναφέρεις ότι 'σκοπίμως' λέω ψεύδη! Είναι τουλάχιστον ντροπή τόσο εύκολα να προσάπτεις τέτοιες βαριές κατηγορίες.

Τα γεγονότα λοιπόν είναι τα εξής:

1. Στην επιστολή μου αναφέρω: "...μετά το τελευταίο ΔΣ της ΓΗΠΕΛ όπου αποφασίσαμε την επιστροφή της προκαταβολής στην ΠΑΕ, ζήτησα από τον Βαγγέλη μία ανάλυση του ποσού που ξοδέγαμε και δέν επιτρέφεται, το οποίο ανέρχεται σε περίπου 5 εκατ. Μετά από πολλή δυσφορία και αφού αναγκάστηκα να το ζητήσω και για λογαριασμό του Προέδρου της ΠΑΕ, πήρα μία ανάλυση η οποία παραμένει ανεπαρκής."

Προφανώς δέν ήσουν παρών, αφού η συζήτηση έγινε αφού είχες φύγει, μετά το ΔΣ, αλλά και σε 2 τηλεφωνικές επικοινωνίες που ακολούθησαν με τον Βαγγέλη, άρα δέν μπορείς να θυμάσαι ή να μίν θυμάσαι κάτι από αυτά. Αν το αμφισβητείς και αυτό, ρώτησε τον ίδιο όταν επιστρέψει από τις δικές του διακοπές.

2. Σε ότι αφορά το επιχειρηματικό σχέδιο, προφανώς πάλι διάβασες επιπόλαια την επιστολή μου και απάντησες εξίσου βιαστικά. Έγραψα λοιπόν: "...το αναλυτικό επιχειρηματικό σχέδιο το οποίο αποδεικνύει τη βιωσιμότητα και τη λογική του νέου γηπέδου και ανάλογα με την πιθανή τροποποίηση των όρων να ακολουθούν και οι αντίστοιχες τροποποιήσεις αυτού". Αυτό είναι κάτι που θεωρείται αυτονόητο σε κάθε business plan, δέν καταλαβαίνω γιατί προβληματίζει σε αυτή την περίπτωση και απο τον Σεπτέμβριο με διάφορες προφάσεις το αναβάλλουμε.

3. Σε ότι αφορά την ενημέρωσή μου, τί ακριβώς σου προκαλεί εντύπωση; Ξέχασες μήπως το τηλεφώνημά μου προ τριμήνου; Ξέχασες τι σου είχα πεί τότε; Γιατί το αποσιωπάς στην απάντησή σου; Πώς δηλαδή 'πέφτεις ξαφνικά από τα σύννεφα' με την διαμαρτυρία μου; Και εν πάσει περιπτώσει, όποτε μίλησα με τον Βαγγέλη, είχα πρόβλημα και γι' αυτό τον λόγο του ανέφερα το ίδιο ακριβώς παράπονο. Μπορείς και αυτό να το επιβεβαιώσεις όταν επιστρέψει και ίσως τότε σταματήσεις να αμφισβητείς τα λεγόμενά μου.

Τέλος, σε ότι αφορά την τελευταία παράγραφο, πραγματικά δέν ξέρω ποιούς εννοείς όταν αναφέρεις σε «όλους» που δέν είναι στο ίδιο καράβι. Δέν μπορώ πάντως να διανοηθώ ότι εννοείς κάποιον από το ΔΣ της ΓΗΠΕΛ. Σε ότι αφορά το

υπόλοιπο κομμάτι της σκέψης σου σχετικά με προσφυγές και Βωβούς, πραγματικά εδώ σε έχω χάσει, εικτός και αν ξέρεις κάτι που δέν ξέρω.

Τέλος, δέν νομίζω οτι θα χρειαστεί να σας πώ προφορικά τα παραπάνω. Το ύφος και το περιεχόμενο της επιστολής σου όπως και η αξιοπρέπείά μου με αναγκάζουν να παραιτηθώ απο το Διοικητικό Συμβούλιο με άμεση ισχύ. Εάν πάλι θέλεις να 'επανέλθεις επι του θέματος συνολικά όταν επιστρέψεις', ελπίζω να αισθανθείς την ανάγκη να ζητήσεις συγγνώμη.

Εύχομαι πραγματικά κάθε επιτυχία στο μεγάλο αυτό έργο.

Καλό Πάσχα.



Γιάννης Σιλιάνης